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UFOen var omtrent 100 meter 
i diameter og så ut som en 

snudd tallerken. FRANCE 

F ere øyenvitner i den lille sveitsiske 
byen, som ligger noen mil vest for 

Ziirich har fortalt at et enormt 
tallerkenlignende romskip, som var 
minst 100 meter i diameter, uten 
forvarsel skjøt en laserstråle mot et 
snødekket fjell. Strålen fikk snøen til å 
lee på seg og i løpet av noen minutter 
styrtet snømassene nedover fjellet og 
begravde en liten by og gjestende 
skiturister under tonn av is og snø. 

Mange tror at UFO-angrepet var 
bevisst og kanskje begynnelsen på flere 
angrep. 

• Det kan være en enkeltstående 
hendelse, men jeg tror at det kommer 
til å gjenta seg, sier doktor Peter 
Jonfeld. 

·Jeg er overbevist om at vi kan vente 
oss flere angrep og det burde ikke 
komme som noen overraskelse for de 
som kjenner litt til UFOen. 

• Overjordiske har besøkt jorden og 
studert mennesker i århundrer og nå 
virker det som om de synes det er på 
tide å angripe. Som jeg ser det tror jeg 
at de vil legge jorden under seg og 
kanskje gjøre oss mennesker til slaver. 

- Jeg vil ikke høres hysterisk ut, 
legger han til, men angrepet på denne 
byen var bevisst. Alle rasjonelle men­
nesker istemmer at den første og ende· 

lige striden med overjordiske inn­
trengere faktisk har begynt. 

I Sveits har myndi!lhetene mørke­
lagt hendelsen, men avisene har lykkes 
å få informasjon og bilder fra på­
litelige kilder og de bekrefter doktor 
Jonfelds fortelling. 

I følge kildene var UFOens format 
som en snudd tallerken og glødet i rødt 
og blått. Den beveget seg sakte over 
byen tidlig om morgenen den 2. 
desember. Da en liten folkesamling 
begynte å samle seg for å se på den 
merkelige farkosten, skjøt den plut­
selig en laserstråle fra "magen", som 
traff et snødekket fjell ved siden av 
byen. 

Lavinen begravde den lille byen med 
sine 62 innbyggere og drepte minst 17 
og skadet enda flere. Navnet på byen 
avsløres ikke, men mange tror det 
handler om Muri, en liten by vest for 
Ziirich. 

• Redningsarbeidet var effektivt og 
skjedde i hemmelighet for å ikke for­
årsake panikk, sier doktor Jonfeld. 

• Men de kan ikke mørklegge en slik 
sak så lenge. Sannheten vil komme 
fram når UFOen slår til igjen. 

Av Peter Steel/Christine Lindsji:ii:i 



Nå er oppfølgeren her.". · 



WHEELSll! 
Husker dere Wild Wheels? Harrod Blanks 
dokumentarfilm om amerikansk bilkunst Nå er 
oppfølgeren her modellene er "nst 
like sprøe. 
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Forskere gravde opp profetens kropp: 
Forskerne foran 1500-tallets 

profetens etterlevninger. 

~ =~~:::!ee~C::,l!':n~::::e N8~s~-:::em~!r~!~i~!or å 
~ profetens hjerne. I kisten fant de også fem nye 
u.. forutsigelser! 

Nostra­
damus 
hadde 

ytterligere 
lem forut­

sigelser 
med seg i 

graven. 

I to år kjempet franske forskere om 
myndighetenes tillatelse for å få 

grave opp den merkelige Nostradamus 
etterlevninger. Nostradamus som levde 
på 1500-tallet, var astrolog og 
livmedikus hos Karl IX av Frankrike. 
Mens hans levde ble han kjent gjennom 
sine gåtefulle profetier, og hans 
egenskap har siden da fascinert 
menneskene. Nostradamus skrev hun­
dretalls profetier i en bok, og hittil har 
alle slått til! Det er dette som gjør dem 
så fascinerende · og skremmende. 

Blant de varsel som har slått til 
finnes bl.a. advarselen om Adolf Hitler, 
Amerikas månelanding i 1969 og om 
sykdommen AIDS. 

Da forskerne gravde opp Notradamus 
kiste, fant de til sin store overraskelse 
fem hittil ukjente forutsigelser, som 
profeten krampeaktig holdt i sin 
læraktige hånd. Ifølge disse har vi . 
skremmende hendelser i vente, bl.a. vil 
flere kjernekraftverk bli rammet av 
lekkasjer og uvær vil ramme jorden. 

• Det som bekymrer meg mest er den 

"død og fortvilelse-kvoten" som finnes 
underforstått i disse forutsigelsene, sier 
doktor Michael Dusette. 

· Til forskjell fra boken, som beskrev 
både gode og onde hendelser, forutsier 
de nye profetiene bare vanskeligheter de 
nærmeste tre-fire årene. 

Oppdagelsen av profetiene har 
overskygget den egentlige grunnen til at 
man gravde opp Nostradamus kropp, 
nemlig og studere hjernen Hans. 

· Forutsigelsene kom som en 
overraskelse, men også som en bonus. 
Akkurat som boken til Nostradamus er 
de nye profetiene skrevet i fireraders 
strofer · fire rader med rim · og språket 
er meget symbolsk. 

- Men det har ikke vært vanskelig å 
oversette dem og i et brev som fulgte 
med forutsigelsene, nevner Nostrada­
mus at disse profetiene skulle komme i 
lyset i 1995. Han visste på forhånd at vi 
skulle undersøke kroppen hans. Så på 
den måten er profetiene en gave fra ham 
til oss. 

Her følger de nyfunne forutsigelsene: 
1. En bølge av 17 orkaner kommer til 

å treffe Amerikas østkyst og mer enn en 
milion mennesker kommer til å dø. 
Skader for uregnlige milliarder kommer 
til å oppstå. Rekordhete forårsaker 
vannmangel i nordøstre Amerika hvilket 
fører til at elektrisitetsverket klapper 



Politi fra to verdens· 
deler har avslørt en 
plan om å stjele masse· 
morderen Jeffery 
Dahmers hjerne og 
transplantere den Inn 
i en annen mann. 

Da massemorderen Jeffery Dahmer 
ble slått i l\iel av en medfange i 

fengselet i Cofumbia Correctional 
Institusion i Portage i november 1994 
ble hans kropp obdusert. Ved 
obduksjonen tok legene hånd om 
hjernen hans for A undersøke den. 

Den hjerteløse 34-åringens ltjerne 
bar siden vært på et laboratorium i 
Madison. Den rumenske kirurgen Ion 
Popescu fikk vite hvor hjernen befant 

. seg og klekket ut en djevelsk p!an. A 
transplantere Jeffery Dahmers hjerne i 
hodet på en annen mann. Men en 
tyster tipset politiet i Bukuresti og 
planen kunne avsløres. Kirurgen skal 
ba tilbudt to menn over en halv million 
kroner for A stjele Dabmers ltjerne. 
Dahmers som brutalt myrdet 17 menn 
og gutter og spiste ·deler av deres 
kropper, er den mest bestialske 
massemorderen i Amerikas historie og 
dette fascinerte den rumenske legen. 

Politiet i Madison bekrefter at de 
bar fått informasjonen. 

• Jeg kan bekrefte at det fantes en elan om å s\jele Dahmers ltjerne og 
evere den til Europa, sier kilden innen 

politiet. I Bukuarest har 
politiinspektøren Dionisie Berariu stilt 

sammen og tusentalls mennesker dør. 
Jorden kommer til å treffes av 

ekstremt varmt vær, isen smelter ved 
Sypolen og gjør at vannivået stiger over 
hele jorden. I Europa kommer været til 
å svinge fra iskulde til stekhete, som om 
årstidene veksler daglig. Japan får 
kjempebølger, som forårsaker både 
dødsfall og store materielle skader. 

2. I 1997 kommer seks kjerne­
kraftverk til å eksplodere i et inferno av 
branner. Tusentalls mennsker dør 

opp i et intervju i den rumenske avisen 
"mformatio Bucurestiului". 

• Vi anser at doktor Popescu er en 
moderne doktor Frankenstein. Han ble 
stengt ute fra legeforbundet da det ble 
avslørt at han tok hjerner og hjerter 
fra døde mennesker og gjorde 
eksperimenter med dem, sier Berariu. 

• Han var overbevist om at han 
kunne forvandle et normalt menneske 
til et monster gjennom å transplantere 
hjernen til en massemorder i hodene 
deres. 

umiddelbart og radioaktiviteten som 
spres over verden vil drepe millioner. 

3. Mordene på den amerikanske 
presidenten og visepresidenten i 1997 
gjør at USA er nær ved å starte en krig 
siden det fremkommer at morderen er 
en japansk agent, som arbeider på ordre 
fra en japansk industrigruppe. 

4. En tidligere uoppdaget komet 
misser jorden med et hårstrå når den 
farer gjennom vårt solsystem, men den 
forårsaker tidevannsbølger og massive 

Da planen ble avslørt arresterte 
politiet legens medhjelper, Vasile 
Popa, som innrømmet at han hadde 
fått Oybillett til Wisconsin for å treffe 
to eks-fanger, som hadde tilbudt seg å 
stjele h.iernen. 

• N?i prøver vi å finne de to 
leiemennene, sier politiet i Wisconsin, 
som har full overvåking for at ingen 02 .. 
skal kunne stjele massemorderens 
syke hjerne. 

jorderosjoner over hele kloden. Frykten 
for kometen kommer til å spre panikk, i 
visse land utbryter anarki og innbyrdes 
krig. 

S. Et superbarn med evnen til å 
forandre formen på ting med tankekraft 
kommer til å starte en ny religion, som 
baseres på troen om at menneskene er 
overlegen Gud og derfor kan erstatte 
ham. 

Av Peter Steele/Christine Lindsjoo 
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Tilbake fra 
dødens 
grenseland: 

HELGENENS HAND 
REDDH PRESTENS LIV! 
Legene hadde gitt opp, 
presten var døende etter 
et hardt slaganfall. 
Da ble en 300 år gammel 
hånd plassert på pannen 
hans • og I dag er han 
frisk! 

Fader Chritopher Jenkins i St. 
Xaviers forsamling i Herford, 

England, tikk for en tid tilbake et 
kraftig sla~anfall og ble funet be· 
visstløs i kirken. Han ble raskt ført 
til sykehuset der legene kunne kon· 
statere at det hadde gått for langt. 
De kunne ikke gjøre noe. Fader 
Christopher, 63, var døende og hans 
prestekolleger forberedte den siste 
velsignelsen, som kalles "de sykes 
velsignelse", for ham • 

._ Da fikk fader Anthony Tumelty en 
O innskytelse om å plassere et relikvie 
!:!: av av den kanoniserte John Kemble, 
o på fader Christophers panne. o Relikviet er en 300-år gammel 
u. hånd, og John Kemble selv var en 
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katolsk prest. Han hadde mot til å 
lese messen tross at det var forbudt 
av staten, og som straff for dette ble 
han hengt. I 1070 ble han helgen· 
forklart av pave Paulus VI • og nå 
kom hans hånd til nytte. 

Så snart den var lagt på pannen 
våknet nemlig Fader Chr1stopher av 

sin dype koma! I dag kan han gå, 
snakke og spise igjen • og det er ikke 
første gangen at helgenen figurerer i 
lignende mirakler. 

I følge legenden ble hånden 
plukket opp av en kvinne rett etter 
at Kemble ble henrettet, o~ oppdelt. 
Hun gjemte den, og av og til har den 
under tidens gang, dukket opp • 
alltid med den samme velsignende 
kraft. 

I Cork i Irland reddet den livet til 
en · annen r,rest i 1990. Kappelanen 
William 0 Connor var døende av en 
blodsykdom da hånden ble ført til 
ham. Han ble mirakuløst nok frisk. 

Hånden oppbevares nå i St Xavier 
og besk)'.ttes av prestene der. Ingen 
tviler på dens kraft • som anses 
helbredende. Ikke fra relikviet i seg 
selv, men fra forbønner og til slutt 
Gudsnåde. 



Hun har latt 
neglene vokse 
i 17 år: 

Vi gir Lee Redmond 
en stor applaus for 
hennes lange 
negler. Selv bør hun 
avstå fra å klappe i 
hendene. For da 
ville sikkert noe 
kjedelig inntreffe." 

Hun har tre voksne barn og 
seks barnebarn og hun 
forsikrer at hun kan ta hånd 
om de smA, til tross for 
neglene. 

- Det går så fint. Da er dd 
annet som er vanskeligere. A 
kle pl seg for eksempel. Jeg 
velger bare klær som er er 
elastiske. Qg jeg har forresten 
lært meg å skrive pl maskin 
med knokene. 

Ja, tenk? Hva tåler man ikke 
for å knnne ha en halvmeter ""' 
lange negler? Vi ønsker Lee I 
lykke til i fremtiden • og :_:. 
kommer tilbake om noen år! il 

• Da er de enda lengre, I 
forikrer negldronningen. 

Lars Brander 

9 



BlTER PA 
TANEGLENEI 
Bekymrede leger har oppdaget en ny stress· 
relatert uvane, som har truffet tusenvis av 
amerikanere, nemlig tåneglebiting! 

I følge doktor David MacAwin biter 
t- tusentalls amerikanere tånegler 
~- når de føler seg stresset. Den lystige 

uvanen sprer seg til flere og flere 
· · stressede storbymennesker1 som tar 
u..~ sine føtter til bjelp for a lette på 

trykket. Men ifølge doktor MacAwin er 
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det like unyttig å bite på tåneglene som 
å bite på fingerneglene. Det kan 
forårsake infeksjoner, muskelbrister 
og i verste fall kan man vrikke seg 
skikkelig; 

· Dette er et relativt alvorlig 
problem hvor dumt det enn virker, sier 

dr. MacAwin. I 1970 var det bare 
omtrent to prosent av befolkningen 
som bet på tåneglene. I dag har 
antallet økt til sjokkerende 8 prosent 
av det amerikanske folket. 

• Vi har møtt pasienter som ikke 
har kunnet gå pga. lysten på sine 
tånegler. En liten gutt tikk til og med 
amputert bort den høyre foten. Dette 
er et alvorlig problem og vi vil at folk 
skal vite det for å unngå den farlige 
uvanen. 

Legen sier at flere og flere av 
kollegene hans landet rundt rap­
porterer om tilfeller med vanskelige 
tåskader på grunn av denne bisarre 
oppførselen, som man ikke har 
snakket om før nå. 

Det voksende problemet har gjort 
myndighetene bekymret ettersom tå­
neglbiterne ikke søker hjelp. 

• De er flaue for å innrømme at de 
tar av seg skoene og biter på neglene, 
sier dr. McAwin. 

• Folk i dette landet synes at føtter 
lukter vondt og er stygge. Derfor er de 
flaue. 

Doktor MacAwin gir rådet at alle 
som biter tånegler må søke hjelp før de 
skader seg. Dessuten gir han noen råd 
som han håper skal hjelpe de som har 
denne uvanen. 

• Bruk alltid sko med lisser. Det 
gjør det vanskeligere å bite lå 
tåneglene ettersom det tar lengre ti å 
ta av seg sko med lisser. 

• Prøv å unngå stressede miljøer og 
situasjoner. Tånegelbiting assosieres 
med nervøsitet og en følelse av stress. 
Forsøk å slappe av o~ dra ned 
stressnivået med meditasjon, mosjon 
eller avkoblende hobbyer. 

e Bruk medisinsk fotpudder. Da 
smaker tåneglene ikke godt. 

• Fortell en venn du stoler på om 
ditt problem. Du må dele problemet 
med andre for å knnne komme bort fra 
de ·skyldfølelsene du har og for å få 
støtte,, til å slutte. 

• A snakke om følelser for tå­
neglbiting kan dempe lengselen for å 
bite på tåneglene, sier dr. Mac Awin. 

e Lakker tåneglene. Dette fungerer 
spesielt bra på kvinner. Hvis du er 
stolt av tåneglene er sjansen for at du 
skal bite dem istykker mindre. 

Lisa Merakis/Christine Lindsjoo 







KU MOTORSYKKELEN! 
Mange som kjører motorsykkel gjør det nok for 
at de synes det er tøft. Men den som mot 
formodning har gått lei sin gamle doning kan ta 
den med til Sveits for å få den omdesignet! 

Rolf Biland, designer i SveitsJ 
trenger bare to uker for a 

forvandle en hvilken som helst 
motorsykkel til en rautende 
monstermaskin. Det kan jo være 
en måte så godt som noen å vekke 
oppmerksomhet på i gatene der 
du bor • eller hvorfor ikke blant 
kuene langs landeveien! 

~ 
G') 
Ill 
3 
3 
~ 
Cii ,... 
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Hjelpen hans kom 
i siste sekund: 

MEDIET 
REDDET 
LIVET TIL 51 
1(1 APPED 

Hanussen kan 
orutse verdens­

endelser, men vil 
ikke endre 

historiens gang. 

Hensynsløse kidnappere kapret en skolebuss 
og truet med å skyte de skrekkslagne barna · 
men et medium hjalp politiet å finne skurkene 
i siste sekund og reddet livet til skolebarna. 

Det var en belt vanlig morgen i 
Innspruck og barna fra byen var på 

vei til skolen med bussen. Men denne 
morgenen ble bussen kapret av tre eks· 
fanger, som etter å ha stoppet bussen, 
kaldblodig skjøt ned og drepte 
sjåføren. 

· En time etter at de 51 barna i 
alderen 5-11 år var blitt kidnappet, 
fikk borgermesteren en telefon der kid· 
napperne krevde 10 millioner i løse­
sum, forteller politisjefen Gerhard 

Durr. Hvis de ikke fikk pengene innen 
72 timer truet de med å sprenge bus­
sen i filler · med de stakkars barna i. 

• Ettersom vi visste hvem kid­
napperne var, forsto vi at trusselen 
deres måtte tas på alvor. 

Politi fra nærliggende distrikter ble 
innkalt for å hjelpe til å lete etter 
bussen. 

· Vi lette overalt, men hadde ingen 
anelse om hvor bussen var gjemt, sier 
Durr .. Timene gikk og den desperate 



politisjefen bestemte seg til slutt for å 
å innkalle Hanussen, et kjent medium 
i politikretser. 

• Vi visste at Hanussen hadde 
hjulpet politiet før, og de lykkes å finne 
ham hare en time før bussen skulle 
spenges. 

• Han slapp alt han hadde i hendene 
og det tok bare noen minutter før han 
ledet oss inn i en stor grotte, ca. åtte 
kilometer fra hovedveien. Vi fant 
bussen eksakt der han hadde sagt den 
skulle stå. Kidnaf perne hadde allerede 
festet dynamitt ti bussen". 

• Takket være Hanussen kunne vi 
arrestere kidnapperne uten at noen ble 
skadet. Redningen av barna er bare ett 
av flere dramatiske kapitler i løpet av 

Hanusens' karriere. Han er også kjent 
for å forutsi hva som kommer til å skje 
i verden. Blant annet forteller han om 
følgende hendelser: 

- Den forferdelige eksplosjonen i den 
føderale bygningen i Oklahoma City i 
april i fjor, da hundretvis av menne­
sker omkom. 

Den tragiske ulykken med 
romferjen Challenger i 1986 der syv 
astronauter omkom. 

* President Kennedys død i 1963. 

- Viktige mennesker - fra paver til 
konger og presidenter - ber ofte om 
hans hjelp. Han er den eneste i verden 
som kan se inn i fremtiden, sier en 
tidligere rådgiver for den franske 

presidenten Charles de Gaulle. Han er 
fantastisk! 

Hanussen hjelper de rike og 
berømte, men framfor alt hjelper han 
vanlige mennesker til å bli friske og 
lykkelige. Han har brukt sine mediale 
gaver for å hjelpe fattige mennesker 
med å vinne penger, andre til å finne 
kjærligheten. 

- Jeg har fått en meget spesiell gave, 
men jeg tror ikke det er meningen at 
jeg skal forandre på historien, sier 
Hanussen. Så jeg ser det som min 
oppgave å hjelpe husmødre, studenter 
og den vanlige mannen i gata å leve et 
bedre og rikere liv og det forsøker jeg 
med hele mitt hjerte. 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo 
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De to våghalsenes 60 
meter høye fall tok 
bare 15 sekunder. 

-OG 
SIDEN 

TIL 
ENI 

EtterP.å tok 
det politiet to 

hele timer å 
få tak i 

tønnen. 

ED FOR 
FALLET 



Alle setter ikke pris på 
storhet og mot. Det 
vet Steve og Lori som i 
fjor sommer ramlet 
ned Niagara Falls · og 
etterpå ble arrestert 
av politiet! 

-VI Merkelig alarm på brann· 

Steve Trotter, 33, fra Fort Lauderdale 
i Florida o~ Lori Martin, 29, fra 

Atlanta, Georgia, er det andre paret 
som har tumlet utfor Niagara Falls i 
en tønne- og som har overlevd! 

stasjonen: 

Allikevel var politiet sånn passe 
imponert. Fallet den 18. juni i 1995 tok 
15 sekunder og da tønnen vel hadde 
landet i Niagara River, ble området 
sperret av, lokket ble åpnet og de to 
fortumlede og mørbankede personene 
der inne ble først kjørt til sykehus for 
kontroll og siden videre m kasjotten. At brannmenn må 
Det er nemlig ulovlig å kaste seg ut i en rykke ut for å hente 
tønne utfor fallet, og dessuten var de to 
amerikanske borgerne på canadisk ned katter fra trær 
jord uten pass. Det ble bøter og et par hender. Men å ta hånd 
dager i fengsel. 

Men Steve og Lorri var fornøyd Om en fem meter lang 
allikevel. Steve hadde gjort dette en pytonslange på et tak 
gang tidligere, i 1985, i en plasttønne. 1• London?. 
Denne gangen satset han på selskap og 
en mer avansert "high-tech-tønne" i ." •• 
glassfiber, dekket med herdet skum. 
Og hvordan framkomstmiddelet ser ut 

neste gang, gjenstår å se! •Ml'll!iill~~~1~D~f!llt\1DDll Lars Brander il 

De to klarte seg helt uten 
skader fra sitt vågale eventyr. 

Brannmannen Mike 
Beal forsøker 
sammen med 
slangeeieren 

ålokke 
ned Friday. 





SYKKELBRILLER 
M ed litt optisk finurlighet har den Munchen-baserte bedriften "The "Tl 

Optical Paridise" forvandlet en helt vanlig brilleinnfatning til en S. 
oppsiktsvekkende modellbrille. Den tyske optikeren har spesialisert seg ~ 
på ekstravagante, håndlagde pop-innfatninger i plast. Denne brille- :;; 
innfatningen er bare et eksempel fra· deres omfattende kolleksjon. $ 



ross at han visste at 
timingen var det 
viktigste, var han 

allikevef et halvt seku 
for tidlig i hoppet. " 

•'f 



Tao er veien" 

".FOREN 
PENIS-
LØFTER! 
Vektløfting har man 
hørt om. Benkpress oa 
slik. Men penisløfting? 
Nåja, Intet skal være 
uprøvd". 

Dette handler om Herr Chan Tze 
Tan, 49, Han ser ikke ut som 

noen Schwarzenegger eller Lund· 
gren. Men i de korridorer der gutta 
boys måler seg mot hverandre og 
sammenligner og utfører diverse 
manndomstin~, der kunne nok herr 
Chan passet mn. Herr Chan løfter 
nemlig vekter med sin, hmmmm, 
manndom. 

Med penis, altså 
Denne merkelige mannen løfter 

idiotiske 175 kilo med sine 
genetialer. Dette, sier han selv, er 
takket være den grenen av taoismen 
som går under betegnelsen "qi 
gon,g". Hølge qi gong fokuserer man 
hevissheten og tenker på en eneste 
kroppsdel om gangen og kan derfor 
utvikle denne på ulike måter. For 
eksempel til å løfte eller tåle smerte. 

• Men vondt gjør det ikke, prøver 
Chan å innbille oss. Den eneste 
smerten er fra skinnet, akkurat der 
vekten er satt fast. Ellers merkes det 
ikke • og det takket være "qi gong" 
og en spesiell pusteteknikk, som går i 
dybden. 

Hvorfor gjør man slike dumheter, 
da? For å slutte seg til Jim Rose 
Circus som freak? 

• Nei, definitivt ikke, svarer herr 
Chan. Jeg har ingen slike interesser! 
Men iføl~e den grenen av taoismen 
som jeg tilhører, er nyrene kroppens 
viktigste organ. Nyrene renser 
kroppen. Øvingen på sin side styrker 
nyrene og er altså bra for hele 
mennesket. 

• Men jeg mediterer også på vanlig 
Qlåte. Midt på dagen og ved midnatt. 
Ar etter år. Det burde dere også 
prøve! 

• Ja heller. det enn vektene. 
Kansltje burde vi avslutningsvis 

legge til at dere skal ikke prøve dette 
ltjemme. Herr Chan vet rent teknisk 
hva han driver med. Det gjør ikke 
ere. 



Nyheter fra 
insektenes 
verden: 

DATAMASKIN UJELPER 
FORSKERE TIL A SNAKKE 
MEDMAURI 

Et intensivt arbeid mellom et datageni og en 
entomolog har resultert i en ny datamaskin, 
som gjør det mulig å snakke med maur. 
Gjennombruddet betyr at vi endelig vet 
hvordan maurene kommuniserer seg imel· 
lom og hvordan maursamfunet fungerer. 

V lærer oss mye av maurene som vi 
kan bruke i vår egen verden, sier 

doktor Faye Sheezil, hvis bøker om 
bier, maur og andre sosiale innsekter 
brukes i man_ge skoler. 

• Deres måte li samarbeide på for at 
samfunnet skal fungere er akkurat det 
vi trenger i vår egen verden i dag. 

Det ambisiøse prosjektet begynte da 
doktor Sheezil leste en bok av den 

I- ltjente datadesigneren Rubin Korlatch. 
o Hun kontaktet datageniet og doktor 
!!: Korlatch oppfant en liten 
0 mikrodatamaskin • med 2657 sensorer 
15 • som siden ble plassert i en maurtue. 
u. Gjennom A bruke et belønningsystem 
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med blant annet frø '!I sukker lærte 
dr. Sheezil maurene li kommunisere 
med hverandre gjennom A berøre 
sensorene med sine antenner. 

• Vi studerte utskriftene med deres 
"kommunikasjon"etterpA, og i syv 
måneder lærte vi deres språk, sier dr. 
Sheezil. 

• Siden begynte vi selv A bruke 
datamaskinene og stilte sørsmAI til 
maurene • og vi fikk faktisk svar! 

Her er et utvalg av det forskeren 
lærte seg om maurene: 

• Det finnes ikke ord ror jeg eller 
meg i maursamfunnet, men det finnes 
61 ord for vi eller oss. 

Maurene 
bruker en 

spesiallag~t 
datamaskin 

for å gjøre 
eg forstått. 



Den indiske guruen 
gikk omkring med en 
kokosnøtt på hodet 
sitt i hele 14 år og 
elevene hans ble fra 
seg av fortvilelse da 
han nylig snublet og 
mistet kokosnøtten • 
som gikk i tusen biter 
da den traff bakken! 

Guruen Dilip Rao i India var 
overbevist om at han var 

velsignet med gudommelige 
krefter ettersom han hadde klart å 
balansere en gammel kokosnøtt på 
hodet sitt døgnet rundt siden 1981. 

For bare noen måneder siden ga 
han et intervju og forklare 
hvorfor så mange mennesker tilba 
ham. 

- Folk har sett meg i alle disse 
årene med kokosnøtten på hodet 
og de sier: " Her er en hellig mann 
hvis lære jeg kan stole på. Dette er 
en mann som kan avsløre 
sannheten om livet." 

- Rao var hedersgjest ved en 
festival som ble holdt til hans ære, 
forteller et øyenvitne. Han var på 
vei mot et alter da han plutselig 
snublet over en tromme som en av 
hans elever hade glemt på bakken. 

- Han falt, og kokosnøtten fløy 
av hodet hans. Da Rao oppdaget at 
den gamle kokosnøtten hadde gått 
i stykker hoppet han raskt opp og 
ble rasende. Han tok tak i 
trommen han hadde snublet over 
og kastet den på den stakkars 
eleven, som hadde satt den på 

• maurene trives med sitt arbeide. 
Når de lykkes å bygge en tunnell eller 
et nytt rom i en tue snakker de om det 
med stolthet. Men stoltheten er alltid 
kollektiv • aldri enestående. Faktum er 

bakken. Han begynte å banne og 
skrike og sparket kokosnøttbitene 
mot elevene6 som skrekkslagne 
stod og så pa uten å våge og røre 
seg. 

- Det var ikke noen hyggelig 
oppvisning og det ødela alt vi 

at deres konversasjon handler om slikt 
som de har gjort tidligere. Det de iuør i 
nåtiden gjøres som oftest på feelmgen 
og uten særlig planlegging. 

• Maur har ikke ord for størrelse. De 

hadde trodd på. Mange av oss brøt 
sammen i grat. 

Rao selv forsvant etter hendel- -~ 
sen og har nå trukket seg tilbake !=! 
fra verden. ;; 

Av Sandra Lee/Christine Lindsjoo S 

kan skille på fa~er, dufter, former og 
til og med materiale. Men de kan ikke 
skille på stort og smått. 

Randy Jeffries/Chrlstlne Llnds)oo 
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En sinnsyk kvinne forfølger 
den mannen, som hun 
håpet skulle bli hennes 
elsker. Over tusen samtaler 
har hun ringt til ham· og 
hun har truet med å drepe 
både ham og hans 1 O·årige 
sønn. 

Robyn ble helt 
besatt av Mike. 
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HAN BLE EN HUN OG 
FIKK FLYFORBUD! 



EN ORDENTLIG DØING 
Døing av navnet og døing av naturen, eller? 
"Deady"'· fritt oversatt til norsk, blir akkurat 
"Døing". Hmmm. Et bilde sier mer enn tusen 
ord." 



- . 
Kjenn r dere ham igj~ 

~ jenter? så fall burde dere 
...1 skamme dere! Han påstår 
m : , nemlig at han i løpet av 20 
~ års tid har forført mer enn 
a: ·6000 ferierende kvinner i 

~ ~~~~~~~~~~~~=====R=i=m==in=i=·==========::=!..J 

EN ITALIENSK 
HINGST! 

Det er innlysende en mann med kun 
en interesse i livet: Sex - så raskt og 

upersonlig som mulig 
Noen annen måte er det ikke dersom 

man, som Mautizio "Zanza" Zanfanti 
er ute etter å sette rekord. Med 6000 
erobringer på 20 år, har han muligens 
gjort det. Vi bukker høflig og lurer 
samtidig på om denne mannen er ved 
sine fulle fem. 

Det er vel snarere synd på den 
stakkars typen, som har forvandlet sex 
til en kald sport. Selv er han veldig 
stolt og skryter av sine mange raske 
skudd. 

- Jeg hadde min debut da jeg var 13, 
sier han. Hun var to år eldre og lærte 
meg hvordan man tilfredstiller en 
jente. Det var alt jeg trengte, sex er noe 
jeg er medfødt god til. 

Jaha. 
- Siden jeg sluttet skolen har jeg 

alltid jobbet på nattklubber, det er der 
man plukker opp pene jenter. Til 
Rimim kommer det turi~ter, og det er 
dem jeg har jaktet på. Arene mellom 
1978 og 1990 var best. Siden ble det 
vanskeligere, for folk begynte å bli 
redde for AIDS. 

· Men med et papir fra en lege hvor 
det sto at jeg var testet og negativ, var 
DET ordnet, legger Zanza til med en 
latter. Så var det bare å kjøre på som 
vanlig". 

Puh! Men OK, vi lar ham fortsette å 
skryte en stund til. 

- Hvert år fra mai til september 
ligger jeg med ca. 300 jenter. De står i 
kø utenfor klubben min og jeg har sex 
med dem inne på kontoret. Ti minutter 
med hver, mer blir det ikke, ellers 
rekker jeg ikke alle. 

Sukk! 
• Når klubben stenger bruker jeg å 

ta med de tre søteste hjem, Vi fixer et 
lite pary, og da har jeg mer tid til dem. 

Høres interessant ut. Han får 
kanskje til og med av dem klærne? 
Men nå, sier Zanza, som har fylt 39, 
får det være nok. Han har slått den 
ettertraktede rekorden og bevist for 
seg selv hvilken mannemann han er. 

Og som eier av klubben Chic vil han 
roe seg ned litt • og jobbe. Kanskje 
skaffe familie. Om han lykkes å få tak i 
noen som vil ha en som har nedlagt 
6000 jenter. 

Det er et under at han lever. Eller så 
er det kanskje som visse av hans 
kjenninger sier • at Zanza bare er en 
gedigen skrytepave og lystløgner? 

Lars Brander 



Kunst for mikroskopet: 

KINESISK 
MINIATYR­
MALING 
Dette er ikke akkurat 
noe man henger i 
stuen. Snarere legger 
man det i mikro· 
skopet. Først da kan 
man nyte det fantas· 
tiske handverket. 

Kunstneren Wang Baohai, 51, må 
holde tungen rett i munnen når 

han på fineste rispapir fra provin­
sen Xuan, lager sine mmiatyr­
malerier. Vakre krysantemum, 
druer, manchuriske tigre og gylde 
aper smelter sammen i et tradi­
SJOnelt og betagnde mønster. Sel­
veste professor Quan Xianguang 
ved Lu Xun Arts Institute har 

priset dette kunstverket som ypper­
ste klasse! 

For i det hele tatt å kune sette 
pris på Wangs miniatyrer kreves 
det at de forstørres 160 ganger. 

Wang fra Shenyang er helt 
selvlært. Tidligere var han kontrol­
lør på en fabrikk, men dro seg 
tilbake for å egne seg til tradi­
sjonell kinesisk maleri i miniatyr. 

- Selv om det er smått, sier han 
med et smil, trengs det allikevel 
papir, blekk og pensler. Og det er 
disse verktøyene jeg forsøker å 
utvikle. 

Kunstverkene 
kan beundres 
først etter at de 
er forstørret. 

' Den kortesete penselen han har 
er 10 mm lang, og skaftet på skrive­
penslene er 0,4 mm i diameter. .,, 
Allikevel hadde Wang, før han kun- g, 
ne presentere sitt første verk ~ 
"Krysantemum", i 1994 mislykkes G'> 
hele 1000 ganger! 1» 

Men siden da har det blitt mange ~ 
malerier. Og han har rukket å bli 1» 

et kjent og hedret navn. æ 
Lars Brander r 

29 



~ De eøte trlHlnidantene Bonnie, Sandy og Penny 
- :MOllllJ,1t1e født ved keisersnitt. De er 
I ta_r.:• I~ og midjen, men kommer til 
11:; 6 aepø'8d ved en operasjon neste år. 

De stolte foreldrene 
Pam og Gary Morilllo. 



Siden slutten av 60-tallet har 
russiske forskere ved Proteseforsk· 

niogsinstituttet i Moskva arbeidet for 
å kunne erstatte amputerte eller på 
annet vis, mistede hender med 
mekaniske. Det viktige er å få hendene 
til å se så virkelighetstro ut SOIJ!, mulig 
og dessuten fungere så bra at ingen, 
ikke engang eieren, tenker på at det er 
en protese. 

Etter trettito års hardt arbeide 
nærmer forskerne seg målet og de 
regner med at de på slutten av 90-tallet 
har fått frem en mekanisk hånd som til 
og med har følelse! 

Den svenske gitaristen Marcus 
Klack hørte snakk om forskernes 
arbeid og så for seg hvordan hans 
drøm skulle kunne gå i OJ!pfyllelse ved 
hjelp av en perfekt mekamsk hånd. 

- Helt siden jeg var 10 år og begynte 
å spille gitar har jeg drømt om å bli 
verdens raskeste gitarist, sier 25-årige 
Marcus. Da jeg fikk høre om det 
russiske Proteseforskningsinstituttet 
fikk jeg en brilliant ide. Markus 
pakket en reiseveske, tok gitaren sin og 
fløy på lykke og fromme til Moskva for 
å prøve å overtale forskerne til å hjelpe 
ham å sette sine planer ut i livet. 

- Etter noen dagers masing lyktes 
jeg å få tid med en av forskerne, doktor 
Michel Serimirov. Jeg fortalte at jeg 
ville bli verdens raskeste gitarist og at 
jeg bare hadde en utvei - å amputere 
hånden min og erstatte deo med en 
mekanisk. 

Bonnie, Sandy og Penny veide 
drøyt 5740 gram da de ble født og 
Pam og ~ kunne derfor ta hjem 
sine jenter da de var 14 dager pmle. 
Siden da har de små jentene gatt opp 
ivekt ~utviklet seg helt normalt. 

De de trillingene har vært til 
glede r foreldrene siden de IJie født. 

- Han hørte på meg og sa at jeg 
skulle gjøre noen arbeidsprøver før 
han kunne ta stilling til mitt ønske. 

- I flere dager holdt de på med 
mange ulike prøver hvor de testet 
hånden min, og da de endelig var 
fornøyd sa de at med dagens teknologi 
er det ikke mulig å fremstille en 
mekanisk hånd som er raskere enn 
deo menneskelige, sier Marcus. Jeg ble 
fryktelig skuffet og deprimert, men da 
jeg lå på hotellrommet og så opp i det 
møkkete taket, fikk jeg en ny ide og 
bestemte meg for å kontakte instituttet 
igjen. 

Marcus nye ide var å amputere en 
hånd og erstatte den med en 
batteridrevet plekterholder. Han 
fortalte hva han hadde tenkt seg til 
doktor Michel Serimirov, som var enig 
i at ideen var gjennomførbar. 

- Etter noen måneder var 
plekterholderen ferdig, forteller 
Marcus, og operasjonsdagen nærmet 
seg. Jeg begynte å bli fryktelig nervøs. 

25-årige Marcus Klack 
amputerte en hånd for å bli 

verden raskeste gitarist. 

Tenk om operasjonen ble mislykket? 
Tenk om jeg aldri skulle spille gitar 
igjen? Var det verdt risikoen1 

Marcus ressooerte frem og tilbake 
og kom til slutt fram til at han var 
beredt på å gjøre alt for å bli verdens 
raskeste gitarist - til og med å miste 
hånden sin. 

• Operasjonen tok ni timer og det 
drøyde noen uker før jeg lærte me~ å 
kontrollere plekterholderen. Men jeg 
har nådd målet mitt. Nå er jeg endelig 
verdens raskeste gitariJ!t! 

Akkurat nå turnerer Marcus og .,, 
hans plekterholder med bandet sitt 2. 
FISTFUNK, hvor de andre !=! 
medlemmene er imponert over Marcus :!!: 
mot. c;· 

- Vi trodde ikke at Marcus skulle gå ~ 
så langt for å nå målet sitt, men nå 
forstår vi ham. Han er utrolig rask nå, g> 
mye raskere enn vi trodde var mulig. Ul 

I Av Chris Lind 
:::i 



-Jeg bruker geværets kraft og 
lyd, men jeg vil gi det en ny 
mening, sier Thomas. 

Frank er kunstner og pasifist: 

I den lokale våpen­
.....1 forretningen er han en 
~ av de aller beste e kundene. Men kulene 
~ Thomas kjøper havner 
~ aldri i noen levende 
~ skapning. I stedet blir 
u. de til kunst! 
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'E'Øfrige sommer $~ han ut!.'På 
I' · galleriet Natkin-Barta' i det 'ffue 
Marais i Paris • og rikk "naturlig nok 
stor oppmerksomhet! 

Det er jo ikke hver dag man får se 
bilder som fakstisk er skutt frem. Men 
slik går han frem, den franske kunst· 
neren Thomas. Han lad~r geværet og 
skyter rett inn i duker av glass. 
Dermed lages det han selv kaller en 
"bildende mening", som senere blir 

smykket med farger og gyllent løv. 
• Det er min måte å protestere på, 

sier Thomas. - Jeg gir geværets funk· 
sj~ en ny mening, å skape kunst og 
sltjønnhet istedenfor død og smerte. 

• Og tenk bare, utbryter han, jo flere 
kuler jeg ltjøper • desto færre kan 
brukes i krig". 

Tja. Kansltje det. 
Nedrustning gjennom kunstnerisk 

arbeide. Lars Brander 

r 
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Bruce på sin 
spesialbygde 
doning: 

SYKLET RETT 
INN I REKORD­
BOKENI 
Den engelske 
syklisten Bruce 
Burseford har satt ny 
hastighetsrekord. 333 
km i timen kom han 
opp i • uten å forflytte 
seg en meter! 
0 Aslå fartsrekord, uten å røre seg av 

flekken, det høres merkelig ut og 
krever en forklaring. 

Først skal det sies at Bruce 
Bursfords sykkel ikke er en helt 
vanlig sykkel. Hans helt unike Lola 
Ultimate Bike kalles 
"friksjonsdreperen", o~ den har 
kostet nærmere · 12 millioner kroner 
(!) å utvikle. Det har tatt fire år å 
konstruere den. Da den vel var ferdig 
besluttet Bruce seg, som er en 37-årig 
designer fra Norfolk, for å forsøke å 
slå den gamle fartsrekorden på på 
243 kilometer i timen. I slike 
hastigheter kan man naturligvis ikke 
sykle omkring på gatene. I stedet 
plasserte han Lola Ultimate på en 
elektronisk rullende vei - og Bruce 
satte seg på. 

Men først hadde han naturli!r'.is 
ligget i hardtrening under lengre tid -
fire timer pr dag og under 
overvåkning av stren8.e Cefyn Lloyd, 
som passet på at teknikken var riktig, 

og at musklene ble store. 
Nå var den store dagen kommet -

og Bruce satte virkelig rekord! 
Han kom opp i nærmere bestemt 

207,9 mph, hvilket omregnet til norsk 
blir omtrent 333 km i timen. Kona 
Tracy oppga å være meget stolt av sin 

Nå som rekorden er slått, 
føler Bruce seg klar for å 
ta Lola ut på veiene. 

sterke mann, som etterpå forklarte at 
han nå var klar for å teste Lola på 
veiene også. 

Så hold på hatten, godtfolk. I hvert 
fall hvis dere nærmer dere Norfolk. .. 

Lars Brander 



Husker dere 
modige Laura 
Thorpe? 

HUN SKAR SILl­
KONPUTENE UT AV 
BRYSTENE SINEI 
Laura håpet å bit frisk 
da hun fikk ut de 
lekkende slllkon· 
putene fra brystene 
sine, men helsen s hennes er fremdeles 

~ vaklende og nå 
.S advarer hun for sili· 
æ konets bivirkninger. 

~r noen år siden fortalte vi om 
.I:' modige Laura Thorpe, binnen som 
skar ut sine egne br)'stputer med et 
barberblad, i hip om at buø skuUe bli 
frisk. Hennes desperate bllbdlina var 
en følge av at forsikringselsbpet 
hennes ikke ville betale kostiladene til 
en operas~n, og Laura hadde ~n 
mulighet til A betale sykebusregD)nien 
selv. Men tragisk nok sA .bar Laura 
fremdeles bivirkninger fra det lek· 
kende silikonet. Hun bar problemer 
med blodårene, sAr pA armene og 
føttene. blodpropper, stadig verk, 
hjerteproblemer og urovekkende 
vektktae. 

• HTis jeg ikke haddde fAtt bolt' 
silikonet fra brystene mine hadcle]elt 
vært død i dq, sier Laura, som IOOt 
operert inn sffikonet etter en bryst­
kreftoperasjon i 191J6. 

• Jeg var desperat • enten var jeg 
nødt til A sll;fære meg selv opp, elk!r dø. 
Jeg valgte A overleve. 

• Jeg fikk ut silikonputetie, men ikke 
før de begynte A lell&!. De spiser ~ 
fremdeles gjennmn kroppe!J Udn. #i 
er forferdelig allergisk ll.IOt dem. 

Deo desperate~~ 
allerede i 1992 at ~onq; 
gjorde henne øl'fWlll ·:~--.-; ~ 



De tar alt fra 
skruer til 

bærebjelker: 

mER 
STJELER 

AMERIKAS 
BROERI 

Hensynsløse tyver 
"kler av" Amerikas 

broer og stjeler både 
skruer, muttre, og 
bærebjelker · og 

tjener grove penger 
på metallskrapet! 

I en hemmelig rapport fra det 
amerikanske veivesenet avslører en 

undersøkelseskommite at mange av 
Amerikas broer er trafikkfarlige. Det 
beror _på at prisene på metallskrapet 
har gått opp, og dermed har broene 
blitt attraktive for tyver, som stjeler alt 
de kommer over og tjener grove penger 
på sitt tyvgods. 

Rapporten avslører også at flere og 
flere broer kollapser for hver dag som 
går, pga. at tyvene ikke tar hensyn til 
at de gjennom sin oppførsel kan 
forårsake ulykker. I følge 
undersøkelseskommiteen er det bare et 
tidsspørsmål før uskyldige bilister blir 
drept på grunn av at en bro kollapser 
når de !tjører over den. 

- Situasjonen er kritisk og det finnes 
ikke noe vi kan gjøre, sier kilder innen 
veivesenet. 

• Man skulle tro at slike ting bare 
kan hende i U-land, der folk sulter og 
gjør alt for å skrape sammen penger til 
mat, men dette er USA. 

sikringsselskapet ville ikke betale for 
en operasjon for å ljerne dem. Derfor 
gikk hun 100 på badet sitt sent en natt 
da barna' og mannen hennes sov og 
skar ut det råtnende silikonet fra 
brystene. 

Hennes modige handling ble !tjent 
over hele USA og Laura fortalte sin 
historie til aviser og TV. 

Amerikas broer kollapser på . 
grunn av at tyver stjeler alt fra 
skruer og muttere ttl bærebjelker. 

· Hva skal disse menneskene gjøre 
når de har tatt alt de kan fra broene". 
begynne å ta biter fra skyskraperne? 

Offisielt vil ikke veivesenet 
kommentere situasjonen, men den 
hemmelige rapporten kan de ikke 
nekte på. Kopier av den lekket ut til 
pressen og der fremgår det klart at 
brotyvene har herjet siden 80-tallet, 
men det er først de 5 siste årene at de 
har begynt å "strippe" broene 
ordentlig. 

De verst utsatte broene finnes i små 
byer og på landet der det ikke finnes 
tilstrekkelig kontroll. Men ingen bro er 
hellig. Fra San Fransiscos berømte bro 
"Golden Gate" stjeler tyvene ca. seks 
tonn metallskrot hvert } r og 

• Legene har sagt at de ikke kan 
gjøre noe for meg, sier Lanra, som ikke 
lenger kan jobbe pga. sin dårlige helse. 

• Men jeg er fast bestemt på å 
fortelle om faren ved silikoninnlegg for 
å forsikre meg om at de ansvarlige ikke 
kommer unna. 

• Jeg har blodpropper i hele 
kroppen, til og med 1 lungene. Legene 

reparasjonene må skattebetalerne stå 
for. 

· Tyvene kan deles opp i to 
kategorier, sier kilden i veivesenet. 
Amatører, som tar småbiter for å tjene 
penger på en enkel måte og de 
profesjonelle tyvene, som systematisk 
stjeler store biter av broene og "går på 
jobben" akkurat som vanlige 
mennesker. 

· Hvis man vet hva man skal ta, kan 
man lett tjene mellom 5000 • 10.000 
kroner for en dags arbeid. Det er en 'Tl 
lønnsom "jobb" hvis man ikke bryr seg g, 
om at man bryter loven o~ dessuten !:i 
setter andre menneskers liv 1 fare. 'Tl 

0 
Peter Midland/Christine Lindsjoo -1 

sier at hvis en av dem når hjertet mitt 
er det slutt. For noen uker siden var 
det nære og jeg holdt nesten på å dø. 
Jeg sa at hvis det hender i~en vil jeg 
ikke bli reddet. Jeg er så lei av å leve 
på denne måten og jeg vet at det bare 
er et tidsspørsmål før jeg kommer til å 
dø. 

Susan Jlmison/Christine Undsjoo 
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Man har ikke mer moro enn 
det man lager selv. Og 
ettersom man tydligvis ikke 
hadde det morsomt i New 
York, fant man på noe nytt • 
ville skumfester! 

Det er veldig sent når det hele 
begynner. Veldig sent, veldig 

mørkt og meget varmt. Etter klokken 
to om natten, tre dager i uken på de 
klassiske klubbene Limelight ~ 
Palladium i New York, setter det 1 
gang. Da begynner skummet og flyte 
ut på de respektive dansegulvene • og 
gutter og jenter hopper skrikende ut 
forå danse! 

• Det er fantastisk! hevder Frank, 
20, med pierced tunge, leppe og b øyenbryn. 

u.. • Som sex, men sikrere ••• 
:: Moten så dagens lys på den 
.2 spanske turistøya Ibiza sommeren 
.f 1992, spredde seg til Barcelona og 

\...:: . 
Boble[ er 6arnslig og barnslighet er 

in, heyder en representant på 
'klubben Palladium. 

over Atlanteren til Cacun og Miami 
for så å lande i New York på 
ovemevnte klubber. Her fikser man 
skummet med vann og høykon· 
sentrert såpe, som med en propells 
hjelp skyter i vei lrlennom en motor 
og et rør, for til sllltt å havne i den 
gigantiske baljen arrangørene har 

erstattet det vanlige dansesndvet 
med. Den som hopper uti merlier at 
det er klinete, seigt og varmt • men 
faktisk ikke spesielt bløtt. 

Klærne risikerer å bli ødelagte. 
Men, de kan man selvfølgelig ta av 
seg om man er av den sorten • 

Lars Brander 



Her gjelder den s~enske model~n: 

~~ VllVI 'A f llf Vf AR! 
Kan man bli gal etter Volvo? Javisst, sier Gyli og 
guttene. Og de får medhold av paret Hannam·Clark, 
som har kjøpt 53 Volvo på elleve år. 

D avid og Pat Hannam-Clark er 
gale etter biler. Men ikke i 

hvilke som helst biler, det skal være 
Volvo· helst med noen år på baken. 
De har aldri gitt mer enn 750 pund 
for en bil • og ofte får de mer igjen 
når de selger dem! 

·Volvos verdi synker nesten ikke 
i det hele tatt, sier David. Men vi 
tar også vare på våre biler, og jeg 
kjører aldri fortere enn 70 km i 
timen. 

Det begynte i 1984, da David 
kjøpte en Volvo 140 til sin kone, 

Pat, for 400 pund. De likte den, og 
bare et halvt år senere kjøpte de en 
til, en eldre Amazon. 

Siden da har det rullet på og 53 
biler har sammenlagt blitt kjøpt og 
51 har blitt solgt. Akkurat na har 
de altså to • men flere skal det bli! 

· Det her er en livslang lidenskap, 
sier David. Vi ser våre tre barn 
vokse opp ved siden av bilene. 
Ungene liker dem også. 

• Om sommerkveldene kjører vi 
inn noen · av våre biler i bakgården 
og sitter der, drikker vin og ser på 
dem, fortsetter han lyrisk. De er så 
vakre! Og finnes det noe bedre enn ti' 
å kjøre en fin, velholden Amazon S' 
om sommernatten mens instru· · · 
mentpanelet lyser og bilradioen 'i 
spiller noe vakkert? ~ 

lJJ 
Lars Brander r 
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Til helsike med hunden - her 
er det katten det gjelder. 

Og katten i dette tilfelret ser 
ut som trøbbel. Du kan være 
sikker på at folk som går forbi 
denne søppeplassen i Auck­
land på New Zeeland, tenker 
seg om både en o_g to ganger 
før de finner på å stjele noe 
herfra. 

Eieren og den tidligere 

dyretemmeren Sam Lawrense 
påstår at man blir lurt av 
løvens Juniors utseende. 

• Han er snill som en katt­
unge • så lenge man ikke 
erter ham, sier Lawrence. 

• Derimot gjelder det å se 
opp for Dobermannpinsche- "Tl 

ren i bakgården. ~ 
Det er ham man skal ha ::. 

respekt for! a 
M. Borck ~ 



MUSEET SOM VISER 
ALT INNEN TANNPLEIE 
Loshesfar var tann· 
lege. Da han trakk seg 
tilbake for 40 år siden, 
beholdt Loshe stolen 
hans • og startet et 
tannpleiemuseum. 
H ele hans liv handler om tenner. 

Om dagen reparerer han tenner 
i sin praksis i sørtyske Fehmarn. Om 
kveldene sysler han med sitt tann­
pleiemuseum - som er et av de 

..J største i verden. 
!!:! - Det finnes et større i Miinchen, 
co sier Loshe. Men mine ting er mer 
E unike. 
~ Han har samlet lenge. Det begynte 
e,, med pappas stol for førti år siden. 
· · Siden har saker og ting, stoler og til 
LL~ og med tenner kommet inn. I dag 

kan Loshe vise fram 945 bor, tenger 

og lignende fra forrige århundre, 
unike stoler - og hele 25000 nøye 
sorterte og arkiverte tenner, ekte og 
kunstlagde. 

- Jeg har en hel del såkalte 
''Waterloo"-tenner, sier Loshe stolt 
Uttrykket stammer fra den tiden 
man dro ut tennene på falne soldater 
for å feste i rike menneskers falne 
garnityr. Det ble aldri spesielt bra -
men smilet varte på denne måten 
lenger. 

- Tannlegeyrket er forholdsvis 
nytt, forteller Loshe, ca. 150 år. 
Tidligere gikk man med tannverk til 
smeden, som med tangen sin gjorde 
at både smerte og tann forsvant. 
Men midt på 1800-tallet begynte mer 
spesialiserte mennesker å starte 
praksiser rundt omkring i Europa og 
utdannelse ble startet. 

Det er fremfor alt denne tiden 
Loshe samler fra. Hver dag tilbyr 

han sine pasienter behandling med 
de 150-årige instrumentene, uten 
bedøvelse og plassert i de gamle 
stolene. Men hittil har ingen takket 
ja. Lars Brander 







Denne ekstraordinære bærbare barhatten har to funksjoner. Den .,, 
beskytter både mot sol og tørste. En oppfinnelse som burde være helt ~ 

livsnødvendig for hver innbitt ørkenvandrer. 
Hatten med den innbygde baren er opprinnelig et dansk påfunn, men en 

med god fart har den rukket å spre seg til butikker over hele Europa. ~ 
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Parkeringsvakten bøtela ... 

".OG DEN BØTELA'WlrW~'-"' 
SLO TILBAKEI 

Harde bud å være 
parkeringsvakt i 
England. I alle fall om 
man kommer ut for en 
ildfull indier som 
Harinder Dhamu ... 

M isforstå oss ikke. Det handler 
ikke om mishandling. Derimot 

om en sint mann med navnet 

Harinder Dhamu, som en vakker dag 
i Windsor i sommer fant bilen sin 
utstyrt med hjullås og dermed var 
umulig å Dytte. Harinder hadde 
parkert sin bil på private Castle Car 
Park og gått for å veksle penger. Og 
vips hadde et par glade 
parkeringsvakter vært frempå, 
bøtelagt bilen og utstyrt den med 
ltjullås. 

Nå ville de til og med ba 50 pund i 
bot. 

Harrinder nektet, han hadde jo 
bare vært borte å veksle penger til 
parkometeret. Hva er dette for noe 
tull, mente han. Kom med bilen! 
Parkeringsvaktene sto på sitt. De 
skulle ha pengene sine, ellers ble det 
ikke noen bil. 

I harme gikk Harinder derfra for 
neste dag å komme tilbake med 
samme begjæring: Gi meg bilen 
tilbake! Men noen bil ble det ikke. 
Harinders Volkswagen Polo stod der 
den stod . og den fjerde dagen 
meddelte Castele Car Park at de, 
foruten parkeringsboten, ville ha 30 
pund om dagen for "oppbevaringen" 
• ellers ville de beholde bilen. 

Da ble Harinder forbannet! I fire 
dager hadde han ~ått den nesten 
millange veien fra ltjemmet i Slougb 
til Windsor, for å be om å få bilen 

tilbake. Nå krevde e ham ikke bare 
for 50 pund, men dessuten for 120 
pund ekstra. Det vil si 170 pund • 
altså ca 2000 norske kroner. 

• Dere kan beholde bilen! ropte 
Harinder. Men dere skal pokker ikke 
ha noen glede av den. 

Så satte han seg inn i bilen og 
ruset motoren så den skar seg. Med 
en liten slegge slo han inn vinduene 
foran øynene på de måpende 
parkeringsvaktene. Deretter slo han 
inn taket og dørene og ødela til slutt 
det lille som var igjen av deo 
ødelagte motoren. 

Nå var Harinder ferdig og de snille 
onklene i hvite klær på plass med 
tvangstrøye. Harinder ble etter sin 
berserkgang, satt i madrasscelle, 
men ble sluppet ut neste dag etter at 
han hadde roet seg ned. 

Han var til og med veldig fornøyd 
og tilfreds og forklarte stolt: 

• Jeg angrer ingenting. Men det 
gjør nok min mor. 

Jaså. Hvordan kan det ha seg? 
• Det var hennes bil. 

Lars Brander 
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Bjørn på 91 år: 

VERDENS 
DYRESTE 
TEDDY­
BJØRN I 
Ombord i et fly på vei 
tll Japan fant vi 
henne, den gamle 
frøken Teddy Girl. 
Tross sine 91 år er 
hun tatt vel hånd om · 
og er mer enn vel 
verdt sin vekt i gull! 

~.., 

H ar du spart på din gamle 
bamse? Det var i så fall 

lurt gjort, for den kan bli 
verdifull en dag. 

Caroline Hovland og Leyla Manlera 
forsikrer seg om at Teddy Glrls 

lange reise til Japan blir behagelig. 

På velkjente Christie's auk­
sjonsfirma i London ble det 
nylig solgt, hva som ryktes å 
være verdens mest verdifulle og 
mest ekslusive teddybjørn. 

Bob Henderson, som drev 
veldedighetsorganisasjonen 
"Good Bears of The World", 
som formidlet bamser til syke 
barn, var den forrige eieren. 
Teddy Girl hadde lenge vært 
hans aller kjæreste klenodium i 
den private samlingen. Hun var 
laget av det tyske firmaet Steiff 
for 91 år siden. 

Men nå var øverstkommande­
rende død og bamsen skulle 
selges. Bortimot 6-8 000 pund 
hadde Christie's ventet å få inn 
- men en sprø japaner ropte inn 
frøken Teddy Girl for ikke min­
dre enn 110.000 pund! 

Det vil si ca. 1 350 000 i 
norske kroner! Frøken Teddy 
synes å ta oppstandelsen med ro 
og dro på flytur til Japan med 
sin nye eier Yoshiri Sekiguchi, 
sjef for leketøysfabrikken Son 
Arrow. Bamsen ble oppvartet av 
flyvertinnen Caroline Hovland 
og Christies egen bamseekspert 
Leyla Maniera. Frøken Teddys 
nye oppgave blir å være stjerne i 
samlingen til sin nye eiers 

bamsemuseum. ~ 
Akk ja, den som hadde vært 0 

teddybjørn... ·"Tl..:. 

Lars Brander o 
..... 
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Elevene i frøken 
Ketchems klasse har 
en spesiell venn, som 
er i ferd med å bli 
verdensberømt: En 
liten hamster som 
spiller dam • og som 
dessuten ofte vinner! 



En kveld da plastikkirurgen Jean 
Cukier jobbet sent på kontoret sitt 

i Huoston, kom han borti en 
hallogenlampe uten å vite at en dårlig 
ledning hadde gjort den elektrisk - og 
han lyste opp som et juletre. 

- Jeg kjente hvordan den dødelige 
elektrisiteten fOr gjennom kroppen 
min og inn i brystet og ut gjennom 
hånden, som om jeg hadde truffet en 
metallgjenstand, forteller 45-årige 
Cukier. 

- Min første tanke var at jeg kom til 
å dø. Jeg ble slengt omkull av sjokket 
og slo ned ting i hele rommet, hvilket 
også gjorde at jeg nappet ut 
stikkkontakten. 

- Jeg tror at jeg besvimte. Neste ting 
var at min sekretær Bev stod i rommet 
og lurte på om jeg levde. 

Doktor Cukier kunne knapt puste. 
Han innså at støtet hadde fått hjertet 
hans til å løpe løpsk og at han måtte 
roe seg ned, ellers ville han dø. 

Sekretæren Beverly Straub har ikke 
medisinsk utdannelse og kunne ikke 
hjelpe ham. 

- Jeg spurte om jeg skulle ringe etter 
ambulanse, men han svarte: "Det er 
ikke tid, Bev, du må hjelpe meg til 
behandlingsrommet". 

Med Bevs hjelp slepte han seg til et 
lite rom lenger ned i korridoren der et 
EKG-apparat og en defibrellerings­
maskin sto. Han koblet seg inn på 
EKG-apparatet og konstaterte at 
hjertet slo 160 slag i minuttet, mer enn 
dobbelt så fort som normalt. 

- Jeg visste at jeg bare hadde noen 
sekunder på meg før jeg ville besvime 
igjen. 

Uten å tvile tok han defibril-

leringsapparatets håndtak og ga seg 
selv elektrosjokk. 

I normale tilfeller bruker 
pasienten å være bevisstøs pga. den 
store smerten som støtet gir, forteller 
doktor Cukiers private lege. Det 
kjennes ut som å fa en kule i kroppen 
på nært hold. Men dr. Crukier visste 
at han ikke hadde noe valg. 

- Jeg la meg ned på opera­
sjonsbordet, presset håndtaket mot 
brystet mitt og trykket på knappene. 

PANG! Jeg fikk et støt som kjentes 
som om noen hadde slått et balltre i 
brystet mitt. Kroppen min fløy rett opp 
i luften som om jeg var blitt sparket av 
en hest og jei falt på gulvet med 
brennmerker pa brystet. 

- Jeg kjente at det luktet brent her. 
Jeg kunne ikke tenke klart, men 
forsøkte å reise meg fra gulvet. Jeg 
visste at jeg ville dø om jeg ble 
liggende. 

Bev hjalp ham opp på bordet og han 
koblet seg på EKG-apparatet igjen". 
resultatet var skremmende. 

- Hjertet mitt slo fremdeles 160 slag 

i minuttet! utbryter doktor Cukier. Je~ 
husker at jeg tenkte: "Herregud, na 
har jeg ikke lenge igjen!" 

- Jeg innså at jeg trengte et støt til, 
og at jeg ble tvunget til å øke 
strømstyrken. 

- Med mine siste krefter lykkes jeg å 
plassere håndtaket på brystet mitt og 
trykke på knappene. Akkurat da jeg 
holdt på å besvime fikk jeg et støt 
igjen. 
. - Da jeg hadde kommet meg 
kontrollerte jeg hjerteslagene igjen. 
Det var over - hjertet mitt slo normalt. 

Imens hadde Bev ringt etter en 
ambulanse og fem minutter senere ble 
doktor Cukier kjørt til sykehuset, der 
han fikk bli natten over for 
observasjon. "Tl 

- Mitt liv er foraq,dret siden den ~ .. 
kvelden - sier han. A være så nær 
døden har gjort at jeg kjenner meg mer -I 
tilfreds med mitt låiv, og jeg innser at ~ 
jobben ikke er noe slite seg ut for. 111 

Det er bare deilig å leve! ~ ... 
Charles Downey/Chrisitn Lindsjoo ii 
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D et gjelder å plan­
legge. Men det er det jo 

ikke alle som gjør. Og hos 
byggfirmaet, som det stak­
kars unge paret fra Westbury 
i Wiltshire stolte på, planla 
man ikke i det hele tatt. 

Firmaet "glemte" f.eks. det 
mest elementære - å søke om 
byggetillatelse. Ikke var de så 
nøye med å holde orden på 
hvor huset ble satt opp 
heller. Så da det vel var på 
plass viste det seg at de 
hadde satt det opp mitt 

på en allmenn gangsti - og da 
ble myndighetene virkelig 
sinte. 

"Folk som går på stien 
må kunne komme fram, 
ikke sant?" 

Så nå står huset der det 
står. Turgåerne åpner 
døren på baksiden, går 

iltiennom og går ut igjen 
pa forsiden, eller motsatt. 

Ganske morsomt, egent­
lig. Men ikke så festlig for 
eierne ... 

Lars Brander 

Selv om huset 
nærmester 

ferdigbygd får Ikke 
det stakl<ars paret 

flytte inn! 
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Til vanlig er 
han plfot I 
Swissair. 

Til hverdags kjører han 
fly for Swissair og er til 
og med stidsflyger i 
reserve. Men fritiden 
egner våghalsen Yves 
til andre eventyr og 
galskaper. Fontene· 
surfing, for eksempel". 

For å gjøre lykke med den 
uvanlige aktiviteten 

fontenesurfing trenger man 
blant annet en glider, rik.ti~ 
påkledning, tungen rett 1 
munnen og massevis av mot. 

•, Tøft er det nemlig der oppe 
på Jtjempfontenens topp. 
Denne ligger i Geneve, nær­
mere bestemt i Geneve-sjøen, 
og kaster hvert sekund syv 
tonn (!) vann 140 meter(!) opp 
i luften. Turbulensen er enorm 
og å balansere høyt der oppe er 
ikke lett • spesielt ikke med 
tanke på alt vannet, avhengig 
av værforholdene som godt 
mulig kan snu ved 135 meter 
eller helt opp til 145 meter". 

Men allerede i det andre 
forsøket med hanidideren lyk· 
kes den våghalsede sveitseren 
Yves Rossy og balanserte noen 
sekunder høyst oppe • for 
siden, med en hastighet av 60 
kilometer i timen, falle og 
lande vakkert i Lac Umans 
svalende bølger. 

• Nå ser jeg den store fon· 
tenen med helt andre øyne, sier 
han. Det har vi ingen van­
skeligheter med å sltjønne. 

Lars Brander 

Slippin' and 
slidin ' ... 

0 

PA KJEMPE· 
FONTENENS 
TOPP! 

Denne gangen 
hoppet han ut 

av f!Yet og 
forsøkte å surfe 
på Lac Lemans 

fontene. 



SdALU KU 
DREPTE 

MATFARS 
NYE 

KONEI 
D en 31-årige Sa­

rah Scott flyttet 
hjem til sin nyblivne 
mann samme dag 
som hun sto brud, 
og hun drømte om 
et koselig liv på 
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Kanskje dØU.kan. 
bli en morso~ mlte 
og g/enbruke afHi. 
gam e plastkorf'Øi? 

På gang: KREDITTKORT• 
MOTEN! 
At mote er en kortvarig historie har vi visst 
lenge. På tide å kle seg opp · i kredittkort! 

::! Klær er dyrt. Spesielt motebetonte 
I!! sådan utstyrt med visse merker 
a. og andre tåpeligheter. Men ingentin~ 
I!! er jo så tåpelig at det ikke kan bh 
~ enda tåpeligere. Og nå tar industrien 
1'11 ytterligere et ltjempesteg mot avgrun· 3 nen • gjennom å introdusere klær 
a:i laget av kredittkort. 
:: Alle typer duger. Visa og Acces og 
S bankkort og hva man nå kan riste 
~ frem fra ermet. Så er det bare å sette 
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sammen hele herligheten i et spen­
nende mønster og gå ut og glitre. 

Det er jo ganske praktisk ved 
nærmere ettertanke. Lommeboken 
kan man la ligge hjemme, ettersom 
kredittkort allerede er satt fast i 
klesdrakten. Og ingen tyv kan vite 
hvilket av kortene som er i funksjon 
og således bør tas. 

Hmmm. Kansltje noe å fundere 
over tross alt". 

Lars Brander 

Clive ble lei av ensci 

·OG SAT1 
SKILT I HJ 

Teksten på det skiltet som 
trebarnsfaren Clive Alexander satte 

opp i hagen sin var like enkel som 
direkte. ''Wanted: A wife". Ønskes: En 
kone. Og så telefonnummeret. 

Clive, 39, hadde etter skilsmissen 
levd alene i syv år i Milton i engelske 
Cambs. Nå var han lei det. Men 
ettersom kontaktannonsene han 
tidligere hadde satt inn eller seh• 
besvart, ikke hadde gitt resultater, 
ville han prøve noe nytt. Det måtte bli 
et skilt i hagen. ''Wanted: A wife". 

• Det merkelige er, sier Clive, at 

Foto: Bulls 



•mheten 

1E OPP ET 
lGEN ... 

svarene bare strømmer inn! Jeg hadde 
telefonnummeret på skiltet og det 
ringte i ett sett. Etter fire dager hadde 
mer enn 30 damer svart! 

Nå har Clive brukt tid på å studere 
tilbudene og deretter bestemt sine 
første avtaler. Han tilstår åpent at han 
er en "arbeidsnarkoman og røyker 
som liker å ta seg et glass" · men 
ingen har trukket seg av den grunn. 

- Med litt flaks kan jeg kanskje 
være forlovet allerede til Alle Hjerters 
Dag, håper Clive ... 

Dick Durham/Lars Brander 

Her kommer «Hot Dog Harry»: 

KLART AT GUTTEN 
SKAL HA EN PØLSE! 

Han kaller seg bare 
for ccHot Dog Harry» og 
har en meget merkelig 
misjon:Å by 
amerikanske soldater 
i utlandet på skikkelig 
amerikansk pølse. 

H arry Hirschinger er en mann med 
et merkelig levebrød. I 1940 flyktet 

han med sin familie fra Holland og 
unngikk med nød og neppe å havne i 
fangeleieren Auschwitz. I USA ble han 
mottatt, som han selv sier: «med åpne 
armer». Han gjorde karriere og ble en 
velstående pølsefabrikant • og da han 
senere fikk økonomisk mulighet til å 
trekke seg tilbake, bestemte han seg 
for på en aller annen måte å gjøre 
gjengjeld for hva hans nye hjemland 
hadde gjort mot ham. 

• Jeg er patriot i sjel og hjerte, sier 
Harry. Dette landet er det beste jeg vet! 
Og da jeg tenkte igjennom saken, 
innså jeg at det var våre soldater, våre 
dyktige gutter på farlige oppdrag 
utenlands som trenger noe som minner 
om hjemlandet! 

Hot Do2 Harry kunne like gjerne 
sagt: Pølse! 

For det var det det ble, og Harry tok 
selv hånd om distribusjonen. 

• Finnes det noe mer amerikansk 
enn pølser? spør han, og når vi 
foreslar hamburgere vifter han, 
pølsehandler som han er, det bort som 
en dårlig spøk. 

• Nei, nei, pølser er bedre, mer 
genuint, riktig amerikansk. Noe fra det 
riktige Amerika. 

Så det måtte bli pølser. Og de 
seneste 12 årene har Hot Dog Harry 

reist omkring i blant annet Libanon, 
Korea, Japan og Russland og delt ut 
mer enn 250.000 pølser gratis til 
amerikanske soldater. 

· En soldat i Korea spiste 27 
stykker, sier Harry stolt. Og en annen, 
en diger marinesoldat, ble så rørt at 
han begynte å gråte. Finansieringen 
står Harry for selv og han sier at 
virksomheten har kostet store penger 
og at han har måttet ta opp store lån. 

· Men det får det være verdt. Det her 
er min måte å vise takknemlighet på. 
Jeg er jøde og min familie unngikk 
akkurat å bli sendt ivei for å dø da 
tyskerne tok Holland i andre .,, 
verdenskri~ begynnelse. Vi fløy til USA g, 
og de tok 1 mot oss med åpne armer. !:i 
Jeg er så takknemlig over det. Så -i 
takknemlig at jeg ikke finner ord! ii.l 
Pølsene · de er i det minste en måte å ill 
vise sin takknemlighet på! =: 

Lars Brander Sl 
c:: 



Han gir nyttt 
håp til sørgende 
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Mediet Axel Grosch 
hjelper sørgende 
foreldre å treffe sine 
døde barn. 

Axel Grosch gir fred til 
foreldre som sørger over 
sine døde barn, gjennom 
å arrangere det slik at 
de får treffe sine kjære i 
himmelen! 

H undrevis av foreldre sverger på at 
mediet Axel Grosch har hjulpet 

dem på en fantastisk måte ved å føre 
sjelene deres til himmelen, hvor de 
tilbringer noen timer sammen med 
sine elskede døde barn. De fleste 
anvendte den dyrbare tiden til å si adjø 
til barna, men noen har reist tilbake 
flere ganger. 

- Det gjør meg lykkelig å vite at 
Becky er der oppe i Guds paradis 
omgitt av kjærlighetsfulle sjeler, sier 

Theresa Mandivento, 33, hvis 9-årige 
datter døde av leukemi i desember 
1994. 

- Jeg har truffet datteren min tre 
ganger siden hun døde. Hun er frisk og 
·lykkelig igjen og for hver gang jeg har 
møtt henne har det føltes lettere å 
akseptere at hun ikke er hos meg 
lenger. 

Theresa sier at hun kanskje vil 
besøke datteren sin igjen, men akkurat 
nå er hun fornøyd med at hun vet at 
hun har det bra. Hun sier også at hun, 
takket være doktor Grosch hjelp, har 
akSeptert at datteren har gått bort. 

Theresa forteller at doktor Grosch 
hypnotiserte henne og tok henne 
tilbake til den lykkelige tiden hun delte 
med Becky før hun døde. Etterpå, 
mens Theresa fremdeles lå i trance, 
frigjorde mediet sjelen hennes og 
sendte den opp i himmmelen til Becky. 

- Jeg oppdaget at jeg svevde i luften, 

V' 



BLODIGLER 
"REPARERER" 

BLODÅRER 
Pasienter med 

sirkulasjonsproblemer 
får effektiv hjelp · av 

ekle blodsugende igler 
som biter seg fast i de 
syke kroppsdelene og 

gir tilbake 
blodsirkulasjonen! 

I Virginia bor en kirurg, som ikke er 
redd for å prøve nye metoder for å 
helbrede sine pasienter. Doktor Bruce 
Freedman blir i medisinke kretser kalt 
"blodiglekongen fra nordre Virgina, og 
han har i en årrekke utført mirakler 
med hjelp av de ekle blodiglene. 

Nylig sydde han på en manns 
avhogde finger. Da fingeren begynte å 
bli blåsvart visste doktor Freedaman 
straks hva han skulle gjøre for å redde 
fingeren: Han bestilte en gjeng 
blodtørste igler og lot dem bite seg fast 
i i den blodfattige fingeren. 

- Blodigler er bedre enn andre 
medisinske hjelpemidler og medisiner. 
De kan få en kroppsdel til å lege seg 
selv, sier den respekterte kirurgen. 

- Når en tå eller en finger syes fast, 
er det lett å fikse arteriene. De har 
tykke vegger og er lette å arbeide med. 
Problemet er de små blodårene. De er 

minnes Theresa. Siden ble jeg ført inn 
i en tunnel mot et fantastisk lys og der 
i enden ventet Becky på meg. Hun var 
søt, frisk og fornøyd. 

- Vi gråt begge av glede og hadde 
mye å snakke om. Becky la armene 
sine rundt meg og forsikret meg om at 
hun bade det bra. Hun sa at jeg en 
gang vill forstå at døden ikke var 
forferdeli~, men fantastisk og gledefylt. 
Og jeg rna innrømme at den glede og 
fred jeg kjente i himmelen, den stille 
lykkken, var noe jeg aldri tidligere har 
kjent. 

Theresa dro tilbake to ganger til for 
å treffe Becky. Nå føler hun seg rolig 
for hun vet at Becky er på et bedre sted 
enn på jorden. 

Doktor Grosch har hjulpet sørgende 
å treffe sine slekninger siden 1993. I 
begynnelsen tilbød han hjelpen sin til 

svake og blodet har en tendens til å 
levre seg. 

Det er da legen sender bud på 
blodiglepatruljen. 

-Blodiglene suger ut det koagulerte 
blodet. De har noe i seg som både løser 
opp og tar bort smerten. Helt til nylig 
synes synes legene at blodiglene 
tilhørte medisinens "mørkeste 
århundre". I begynnelsen av 1800-
tallet ble de flittii;: brukt, men har 
siden da vært "arbeidsløse". 

Nå i det siste er de kommet til nytte 
igjen. Det var doktor Joe Upton på 
Harvard Medical School, som i mangel 
av noe annet, anvendte blodigler da 
han for første gang sydde på et avrevet 

alle som ville tilbringe noen få, 
dyrebare minutter med sine nære og 
kjære, men tiden strekker ikke til. 
Derfor har han valgt å hjelpe foreldre 
som har mistet sine barn. Siden 
dengang har han hjulpet drøyt 400 
foreldre å akseptere at deres barn har 
gått bort. 

- Min kone og jeg ville treffe vår 
sønn Tim, som begikk selvmord for tre 
år siden, da han fylte 14 år, forteller en 
annen takknemlig forelder, som ikke 
vil avsløre navnet sitt. 

• Doktor Grosch hypnotiserte oss i 
trance og vi våknet opp i himmelen 
med Tim. Det er det mest helende jeg 
har opplevd. 

• Vi innså at sønnen vår var 
lykkeligere enn han noensinne var da 
han levde. Han lyste. Han sprang fram 
og slo armene sine rnndt oss og 

øre. Siden da har behandlingen med 
blodigler spredt seg. 

De fleste blodigler som brukes av 
leger, kommer fra et sted i Swansea i 
Wales, som kalles Biopharm. I fjor ble 
det behandlet ikke mindre enn 5000 
amerikanere med de spesialavlede 
iglene, som kalles "medisinske 
blodigler''. 

Blodiglenes kraft er ikke begrenset 
til en finger eller en tå. De brukes med 
fremgang ved alle operasjoner der man 
syr fast neser, lepper • og til og med 
peniser. 

~ 
R. Neale Lind/Christine Lindsjoo !=! 

fortalte hvor glad han var i oss. Han 
fortalte også at det ikke var vår feil at 
han tok sitt liv - han sa at det var Guds 
plan. Fra den stunden aksepterte vi 
hans død uten å anklage oss selv. 

Andre eksperter sier at doktor 
Grosch er det eneste mediet, som kan 
sende levende sjeler til et liv etter 
dette. Men mirakelmannen har lovet å 
lære opp andre medier, så flere 
mennesker kan få muligheten til å 
treffe sine, kjære. 

• Han har vært så opptatt med å 
hjelpe sørgende mennesker at han ikke 
har hatt tid til å lære bort sine 
kunnskaper, sier Theresa, som jobber 
som assistent hos doktor Grosch. 

• Men han skylder verden å dele 
med seg av sin kunnskap, og det vet jeg 
han vil gjøre. 

Av Lisa Merakis/Christine Lindsjoo 
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HVORFOR 
IDE TA EN 

~ RULLENDE 
jOUSJ? 

Andie Jones i London 
er en driftig ung mann. 
I sommer oppfant han 
den rullende dusjen · 
og gjorde god butikk i 
den hete Regents 
Park. 

D et er sikker kaldt ute akkurat 
nå, men du husker sikkert 

hvor varmt det var i sommer? 
Selv i England og London, der 
Andie Jones, 30, hadde det 
morsomt med å kjøre roller­
blades i parken - og en dag fikk 
han en strålende ide! 

Fy, så varmt det er, tenkte 
han. Alle som soler seg og kjører 
rulleskøyter her i Regents Park 
virker som de svetter og plages 
av varmen. Tenk om man kunne 
gi dem tilbudet om en liten dusj? 

Og da Andie hadde tenkt 
ferdig var det akkurat det han 
gjorde! Raskt dro han hjem for å 
konstruere sin mobile dusj, hvis 
beholder han bærer på ryggen 
som en annen spøkelsejeger. 
Effektiviteten var det ikke noe 
galt med - og siden kunne Andie 
til en kostnad av 50 pence per 
hode, tilby sine medsolslikkende 
og medrullende, et par effektive 
pumpninger fra maskinen. 

• De ble stormfornøyde, sier 
Andie.. Alle var veldig takk­
nemlige. Til neste sommer skal 
jeg utvikle dette, ansette folk og 
dekke flere områder i London. 

Men han skal nok holde seg til 
soldyrkerne. Elegante damer i 
kjoler eller distignverte herrer i 
dress og slips blir nok ikke glade 
hvis Andy ruller forbi - og dusjer 
dem. 

Lars Brander 

ANGREP MED G 
Bonden havnet i krangel 
med banken og ble til 
slutt lei de endeløse 
diskusjonene. Og da 
ordene ikke hjalp • da var 
det bare en ting å gjøre! 
Målet var bestemt. Bonden David 

Cannon satte seg i bilen, dro hjem 
til gården og ladet sin gjødselspreder. 

- Snakker de dritt, skal de få dritt 
tilbake, tenkte ban mens ban med 
~ødselsprederen bak traktoren ~ørte 
tilbake til Newcastle og National 
Westminster Bank. 

Banken hadde misligbolt hans 
butikk og ført ham bak lyset, mente 
ban. Ingen argumenter bet på, men nå 
skulle de få se". 

To mil senere kjørte David opp 
foran banken, parkerte - og startet 
sprederen! 

- Dere kan jo selv forestille dere, sier 
en politimann som senere tok hånd om 
den opprørske bonden. 

- Hele banken var dekket av møkk! 
Det var forferdelig! Og det tok tid å få 
det bort". 

David ble stilt for retten og dømt til 
bøter for skadegjørelse og for å ba tru­
et en politimann. Angre seg gjør ban 
ikke. 



ØIELSPREDERI 
- Jeg var frustrert, jeg var nødt til å 

2iøre noe, sier han. Ellers hadde jeg 
gitt i stykker innvendig. 

I banken har man i dag en viss 
forståelse for tiltaket og medgir at man 
kansltje behandlet herr Cannon alfor 
nonchalant. Men som bankdirektør 
Alan Beil sier: 

- Vi foretrekker allikevel at kundene 
kommer inn og SNAKKER med oss ... 

Lars Brander 

En pubeier i Aberdeen 
har innstallert 
videoskjermer i sine 
urinaler på do. Her 
viser han hjemme· 
lagets dårlige fotball· 
prestasjoner · og lar 
gjestene avreagere 
som best de vil ... 

Skotten Mike Wilson er en hand­
lingens mann. Han liker fotball 

og holder så klart med hjemmelaget 
Aberdeeen FC. Men spiller guttene 
dårlig blir Mike sint - og da skal det 
straffes! Gjestene på puben får med 
sine slaggvæsker vise hva de synes 
om dårlig spill og teite kommentarer 
etter matchen. Og har det gått riktig 
dårlig er det faktisk lang kø - da vil 
alle komme inn og blåse ut. 

Men skal sannheten fram er det 
ikke bare videoer av hjemmelaget 
Aberdeen FC Mike viser. Som den 
sanne supporter han er, er det minst 
like ofte videoer av de verste 
konkurrentenes kamper som vises på 
doen på Paramouth Bar: Glasgow 
Rangers. 

· Til og med damene står i kø til 
herrenes avlukker, sier Mike. Hva 
det kan komme av? Jeg får nok 
innstallere en TV-monitor på 
damenes også". 

Nå er det forøvrig ikke bare fotball 
gjestene blir tilbudt å late sitt vann 
på. Mike har også videoer med 
politikere som John Major og Michel 
Portillo, så alle får sin del. 'li 

Det bør tillegges at ideen ikke er 8' 
ny. Allerede under andre verdenskrig Jj 
gikk det an å kjøpe potter i England - ~ 
med Hitlers portrett i bunnen! ::::. 

Lars Brander I!! 
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Tør du fremmane 
en ånd? Eller tør 
du som Jesus 
lage vann til vin? 
Så se her· og 
gjør det selv! 

TRIKS NUMMER 1 besittelse av en meget 
uhyggelig klenodie. Det er 
en langfinger fra en gammel 

.... ~i:\::6~~~ engelsk morder. Han kvalte 
8 kvinner i det forrige 

---- århundret og fikk som 

( 

Den avhogde 
fingeren 

H er er et nummer som 
krever litt forberedelse, 

men som godt utført er 
ubetalelig. Du sier at du er i 

tilleggstraff før hals· 
huggingen, avhugget 
fingrene en etter en. 
Den ene av fingrene 
har du i en eske. Den 
er mumifisert, men det 

kribler i den når et offer 
kommer innen rekkevidde. 

Du tar nå frem den lille 
esken og viser fram fin• 
geren. Så går du bort til 
nærmeste tilskuer, og se -
fingeren rører seg! 

Trikset er enkelt å 
utføre. Fingeren er 
nemlig din egen. Du 
har bare stukket den 
gjennom et skjult 
hull i esken. Virk­
ningen avhenger 
først og fremst av 

hvordan du serve· 
rer nummeret. Jo 

mer overbevisende hi­
storie du serverer og jo 

mer realistisk esken og 
hele showet er, jo blekere 
blir tilskuerne. E eks. 
kunstig blod på fingeren og 
litt voks forsterker inntryk· 
ket. 

Mens leken er god, og evt. 
etter at de modigste har tatt 
på eskens uhyggelige inn· 
hold, skynder du deg å putte 
esken i lommen og gå ut av 
rommet "for å låse den inn 
et forsvarlig sted". 



••••••••• ••••••••• 
TRIKS NUMMER 5 

Hurtigtømming 
H er er et nyttig triks du kan 

bruke, hvis du skal lage 
punchbowle til en samling 
tørste sjeler og ikke kan vente 
på at flaskene blir tømt i små 
korte skvulp. Hold hånden 
under flaskemunningen og drei 
rundt så hurtig som vist. Så 
skal du bare se en stråle når 
du fjerner h~nden igjen. 
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:s! Da Johnny var åtte år var 
~ kroppen hans så angrepet 
~ av kreft at legene ga opp 
~ håpet. Men helt mirakuløst 
o ble han frisk • og ble senere 
;f lege selv! 
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Som liten gutt ble han sendt 
hjem for å dø - i dag er han 

gift og ha.r barn. 

LIVER 
KELI 

Johnny Neighbors, 37, er en ydmyk 
mann, og han synes at han har all 

grunn til det. · 
- Mitt liv er et mirakel, sier han. 

Gud holdt et øye med meg og lot meg 
leve. Det er jeg veldig takknemlig for. 

Den behandlingen som Johnny som 
åtteårig gutt måtte ldennomgå, for­
andret utseendet veldig og hemmet 
hans utvikling. Resultatet er et gutte­
aktig utseende. I dag veier han riktig­
nok normale 67 kilo og er nesten 170 
cm lang, men ansiktet er en liten 
guttunges og kroppen er spinkel. 

- Jeg er gynekolog, sier han, og nye 
pasienter bruker å reagere litt når de 
kommer inn på kontoret mitt. Ta det 
rolig, sier jeg. Jeg er faktisk eldre enn 
jeg ser ut. 

Det var for nesten 30 år siden at 
Johnny fikk Hodgkins sykdom, en al­
vorlig og dødelig form for lymfekreft. 
Den spredde seg raskt og angrep 
brystet og lungene. Johnny var for svak 
til å opereres og legene ble tvunget til å 
gi ham opp og sende ham hjem, etter 
seks ukers strålebehandling. 

- De sa til min mor at jeg hadde 
maks seks måneder igjen å leve. Men 
vi fortsatte og håpe og vi ba. 

Bønnene fikk svar da legene be­
sluttet seg for å prøve en nr, form for 
cellegift. Nå gis denne cellegiften høyst 
seks uker i strekk. Johnny fikk giften i 
52uker! 

- Legene turde ikke å avbryte, sier 
han. De så at kreften forsvant Ojl var 
redd for at den skulle blusse opp igjen. 
Til slutt veide jeg bare 18 kilo og så ut 
som en fange i en konsentrasjonsleir. 
Da det hadde gått et år besluttet 
mamma at behandlingen skulle 
avbrytes. 

På det tidspunktet var kreften borte, 
men Johnny var veldig svak. Han fikk 
allikevel igjen kreftene og begynte å 
legge på seg, men det gutteaktige 
utseendet beholdt han - og vil ha det 
for bestandig._ 

- Det er OK, sier han. Jeg er lykkelig 
gift med min Kristin og vi har en 
fantastisk liten datter, Danielle. Gud 
har vært god mot meg og jeg har et 
fantastisk liv! Lars Brander. 

Johnny viser sin 
akknemlighet til,Gud, 
gjennom å tjene Ham 

som lege. 



TANKS 
DREPTE 
VILL BIL 

Etter en halvtimes jakt 
på motorveien lyktes 
det politiet endelig å 
overmanne den 
tilsynelatende gale 
tankstyven · og den 
eneste måten å 
stoppe ham på var å 
skyte ham! 

Shawn Nelson, en 35-årig 
rørlegger med eget firma og før 

dette tanksfører i det amerikanske 
forsvaret, terroriserte innbyggerne i 
San Diego i bortimot en halvtime, 
før politiet lyktes å stoppe ham. 

Shawn hadde stjålet en 52 tonn 
tung stridsvogn og massakrerte og 
krasjet biler, brannhydranter, ja, alt 
som kom i hans vei, før han begav 
seg - i motsatt kjøreretning - ut på 
en trafikkert vei, Highway 163. 

- Han ville utvilsomt ha dreyt 
mennesker hvis han hadde fatt 
fortsatt, kommenterer en talsmann 
for San Diego poitikammer. 
Dessverre var det ikke annet å gjøre 
enn å skyte ham. 

- Mannen virket helt gal, bekref-

Dramatikk 
i San Diego: 

ter øyevitnet Kelly Bird. Kelly for­
teller at Nelson hadde stukket ut 
hodet og at han lo villt mens han 
under ferden siktet seg inn på 
mennesker og kjøretøy. 

I følge gardeoffiseren major Ed 
Gale kom Nelson over stridsvognen 
ved å late som han var ansatt ved en 
våpenfabrikk. Og takket være hans 
erfaring fra det militære lykkes han 
også å få igang tanksen. 

- Han visste akkurat hva han drev 
med, bekrefter Gale. Det finnes flere 
sikkerhetssystemer på våre 
stridsvogner, som han måtte sette ut 
av funksjon for i det hele tatt å få 
satt den igang. 

Først da Nelson tilfeldigvis kjørte 
seg fast i en motorveisrampe, klarte 

- De eneste måten 
å s ppe ham var å 

yte ham, hevder 
en politimann. 

polititet og overmanne ham. Fire 
politimenn, utrustet med bult­
sakser, hoppet opp på stridsvognen 
og fikk opp tårnluken. Da Nelson 
ikke ville overgi seg, ble han skutt i 
nakken. 

Naboer forteller at Nelson den 
siste tiden hadde vært igjennom en 
vanskelig periode. Hjemmet hans 
skulle saneres, telefon og elektrisitet 
var stengt, og dagen før den fatale .,, 
dagen med stor D i mai i fjor, ble g, 
også vannet stengt. ~ 

Nelson, som hadde brukket C> 
ryggen i en motorsykkelulykke, var 3 
helt klart i en følelsesmessig og 3 
fysisk krise, sier hans naboer. ~ 

Jeannine Lee/M. Borck ~ 
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Grand Danioasur 
Den 18 meter lange fortids­
hunden i nr. 11 må da være 
overdrevet. Jeg vet en del om 
fortidsdyr, men selv ikke de 
største fortidsulver er mer enn 
10 meter. 
Olav Rasussen, Steinkjer 

Det er korrekt at det hittil ikke er 
funnet ulvebeslektede dyr på 
over 10 meter. Men det omtalte 
funn er ikke nytt. Det er ikke en 
hund i vår forstand av ordet, for 
hunden er jo fremavlet av gener 
fra ulven. Men det er snakk om 
en hundeaktig rovdinosaurus og 
arter av kjøttetende øgler kunne 
som bekzent oppnå en ganske 
anselig s ørrele. 

Utrolige fakta 
Det er arti~e små opplysninger i 
noen av 'utrolige fakta" dere 
har. Kan dere komme med flere? 
Erik Nilsen, Porsgrunn 
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Ja, vi kommer med flere utrolige 
fakta i kommende numre. 

For mye UFO! 
Hei, vi synes det er for mange 
UFO-historier i bladet. Kunne 
dere ikke skrive om mer 
jordnære ting? 
Jon og Vidar, Haslum 

Dere har sikkert Qppdaget at det 
er blades formål å skrive om alle 
besynderlige ting, som tross alt 
skjer på vår planet. De mere 
jordnære begivenheter er det så 
mange andre som skriver så 
utmerket om. Når vi skriver mye 
om UFOer er det fordi det kom­
mer mange fortelliger om 
opplevelser med flyvende tallerk­
ner. Og dem kan vi ikke bare la 
stå svevende! 

Hull 
Nå har vi fått flere vanvittige 
forklaringer på hvorfor det 
egentlig er hull gjennom bladet. 
Hvilken foklaring riktig? 
Birgitte Jensen, Tjøme 

Vi holder oss til den om fluen 
som gikk berserk med motor­
sagen sin. 





Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW·LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene nedenfor: 

I OPPGAVE 1: 
Hva gjør mange amerikanere? 

Tast 1 for BITER TÅNEGLER 
Tctst 2 for LUGGER SEG I 
HAR ET 

I OPPGAVE 2: 
Hva angrep UFO'en? 

Tast 1 for DET HVITE HUS 
Tast 2 for EN FJELLBY I SVEITS 

I SLIK GJØR DU: 
* Ring 829-60223. * Svarene kan du ringe inn 

fra 2. januar til 
6. februar. * Tjenesten koster 
kr. 6,17 pr. minutt. 
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